

# તલોદ તાલુકાના સોનીસર ગામે દારૂ પીને છાકટા બનેલા ઈસમે ભગવાનની મૂર્તિઓ ખંડિત કરી

## મૂર્તિઓનો શિરચ્છેદ કરી આશરે પાંચ લાખનું રાયરચીલું સળગાવી દેતા સમગ્ર પંથકમાં ક્રિટિકારની લાગણી

ધનસુરા, તા. ૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકામાં આવેલ સોનીસર ગામમાં આવેલ રામજી મંદિરમાં ભગવાન રામ, લક્ષ્મણ, સીતા મૈયા, હનુમાનજી તેમજ ગણપતિદાદાની મૂર્તિઓને ખંડિત કરી મંદિરનું રાયરચીલું સળગાવી તોડફોડ કરી એક દારૂચીલા ઈસમે અધમ કૃત્ય આચર્યું હતું. જેનાથી સમગ્ર પંથકમાં ક્રિટિકાર વ્યાપી ગયો હતો.

મૂર્તિઓની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા છ વર્ષ અગાઉ કરવામાં આવી હતી તેમજ ત્યારથી નિયમિત રીતે તે મૂર્તિઓની પૂજા અર્ચના કરવામાં આવી રહી છે. ગયા બુધવારે લગભગ બપોરે ૨ વાગ્યાના સુમારે સોનીસર ગામના જ બેલીકામ કરી પેટીયું રળતા ક્રિટિકાર લક્ષ્મણસિંહ ઝાલા (ઉ.વ. ૨૫) નામના એક માથા ફરેલ શખ્સે દારૂના નશામાં ચક્રવૃત્ત થઈ ભાન અવસ્થા ખોઈ મંદિરમાં પ્રસ્થાપિત તમામ મૂર્તિઓને ખંડિત કરી નાંખી હતી. આ ઈસમે તમામ મૂર્તિઓનો શિરચ્છેદ કરી બુધજામરામ રીતે ખંડિત કરી

હતી. ત્યારબાદ તેણે મંદિરના વાજાનો જેવા કે ઢોલ, ઘંટ વગેરે તોડી નાખ્યા હતા. દારૂના નશામાં ભાન ભૂલેલા આ નરાધમે આટલેથી ના અટકતા બાજુમાં આવેલા પૂજાના ઓરડાને નિશાન બનાવી તેમાં રહેલું તેમજ રાયરચીલું સળગાવી મૂક્યું હતું તેમજ ઈલેક્ટ્રીક ઉપકરણોને ભંગીને ભૂકી બોલાવી દીધો હતો. આ કૃત્ય આચર્યા બાદ તે ઘટના સ્થળેથી ફરાર થઈ ગયો હતો. આ ઘટનાની જાણ થતા ધર્મપ્રેમી જનતાના ટોળે ટોળા મંદિરે ઉમટી પડ્યા હતા અને આ કૃત્ય આચરનાર ઈસમ વિરૂધ્ધ

ક્રિકાર વરસાવ્યો હતો. ગામના સરપંચ મનુસિંહ ઝાલાએ આ દુઃખદ ઘટના અંગે ગ્રામજનોની લાગણી દુભાઈ હોવાનું જણાવતા માહિતી આપી હતી કે મંદિરમાં આશરે રૂપિયા પાંચ લાખનું નુકશાન થવા પામ્યું છે. સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લાઓમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી દારૂની બંદીએ માજા મૂકી છે. છાશવારે નાની મોટી ચોરીઓ, ઢુંદ, છેડતી અને મારામારીના બનાવો બનતા રહે છે. તેથી આ બંને જિલ્લામાં તંત્ર કડક હાથે કામ લઈ આ બંદીઓ પર અંકુશ મૂકે તે જરૂરી બની ગયું છે.

### ઉંઝામાં કિકેટનો સફો રમતા ત્રણની ધરપકડ

ઉંઝા, તા. ૬ ઉંઝા ખાતે કુંકુનગર સોસાયટીના એક મકાનમાં કિકેટ સફા અંગે પોલીસે ઠરોડો પાડી રૂપિયા ૪૨,૨૦૦ની કિંમતની મત્તાના ૧૬૧ નંગ મોબાઈલ, એલ.સી.ડી., કી. બોર્ડ, સીમોટ, રોકડ રકમ કબજે કરી ત્રણ આરોપીઓ વિરૂદ્ધ જુગાર ધારા અન્વયે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી છે.



ડીસા નગરપાલિકા પાસે સફાઈ માટે સંખ્યાબંધ વાહનો અને ઓજારો હોવા છતાં સફાઈના નામે મીંડુ છે. સફાઈ માટેના ટ્રેક્ટરો અને છકડાઓ પાલીકાના લખરમુછીયા ડ્રાયવરો વાહનોને આમથી તેમ લઈને ફરતા હોય છે. આ વાહનોનો અંગત ઉપયોગ પણ થતો હોવાનું ઉપરોક્ત તસ્વીર દર્શાવે છે. એક ઈસમની બાઈક બંધ થઈ જતાં તેને સલામત સ્થળ સુધી લઈ જવા માટે પાલીકાના સફાઈ માટેના છકડા પાછળ બાંધી લઈ જવાઈ રહી છે.

### કાંકરેજ તાલુકાના રાંનેર રોડ ઉપર ટેન્કરની ટક્કરથી બાઈકસવારનું ઘટનાસ્થળે મોત

કાંકરેજ, તા. ૬ કાંકરેજ તાલુકાના કંબોઈ ચાર રસ્તાથી રાંનેર રોડ ઉપર તા. ૬-૧૨-૨૦૧૩ના રોજ રામનગર પાસે સામેથી આવતા ટેન્કર નં. જીજે-૮-૭બલ્યુ-૫૦૧ વાળાએ ગલલભર્યું ડ્રાઈવિંગ કરતો બાઈક નં. જીજે-૨૪-જે-૨૨૭૯ ને ટક્કર વાગતાં બન્ને બાઈક સવાર પૈકીનો એક પાછળ બેઠેલ ડાકોર બળવંતજી ભવાનજી ઉ.વ. ૩૫ રે. થરાતા કાંકરેજનું માથા ભાગે અતી ગંભીર ઈજાઓ થતાં ઘટનાસ્થળે જ મૃત્યુ થયું હતું. જેને ફરિયાદી ડાકોર જોગજી વેનાજી રે. થરા, તા. કાંકરેજવાળાએ શિહોરી પો. સ્ટેશનમાં ફ.ગુ.નં. ૧૨૧/૧૩ આઈપીસી ૨૭૯, ૩૦૩અ, ૧૭૭,



૧૩૪ મુજબ ગુનો નોંધી ટેન્કરચાલક વિરૂદ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. મરનારને ૧૦૮ દ્વારા શિહોરી રેફરલ હોસ્પિટલમાં પી.એમ. કરવા માટે લઈ આવેલ હતો. સામુદાયિક આરોગ્ય ડ્રગ શિહોરીમાં મરનારના સગા-સબંધીઓ

બારે રોકકળ કરી મુકી હતી અને સમગ્ર વાતાવરણ ગમગીન બની ગયું હતું. બારનારને ૧૦૮ દ્વારા શિહોરી રેફરલ હોસ્પિટલમાં પી.એમ. કરવા માટે લઈ આવેલ હતો. સામુદાયિક આરોગ્ય ડ્રગ શિહોરીમાં મરનારના સગા-સબંધીઓ

### લક્ષ્મીપુરા ચાર રસ્તા સ્ટેટ હાઈવે પર બમ્બ મુકવા માંગ ઉઠી

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૬ ખેડબ્રહ્માના લક્ષ્મીપુરા ચાર રસ્તા સ્ટેટ હાઈવે પર નાના મોટા વાહનોની તથા લોકોની અવર જવરના કારણે વારંવાર અકસ્માત થાય છે જેથી લક્ષ્મીપુરા ચાર રસ્તાના સ્ટેટ હાઈવે પર બમ્બ મુકવાની ઉગ્ર માંગણી ઉઠવા પામી છે.

ખેડબ્રહ્મા શહેરમાંથી સ્ટેટ હાઈવે નંબર નવ પસાર થાય છે અને આ હાઈવે ઉપરના લક્ષ્મીપુરા ચાર રસ્તા પર નાના મોટા વાહનો અને લોકોની ચોવીસ કલાક અવર જવર રહે છે. બેફામ દોડતાં વાહનોના કારણે આ સ્થળે વારંવાર અકસ્માત થાય છે. મોટા વાહનોની સતત અવર જવરથી મહિલાઓ-બાળકો અને વધુમાં સહિત આજુબાજુના વેપારીઓની સલામતી માટે મોટું કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

### કંજરીકાંપામાં ૮૦ હજારના બે પશુ ચોરો

ધનસુરા તાલુકામાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી પશુપાલકોના હજારો રૂપિયાના મોંઘા પશુઓ ચોરતાં પશુપાલકો મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. ધનસુરામાં એક પશુ પાલકની ૮૦ હજારની બે બેંસો ખેતરના વાડામાંથી ચોરવાની શાહી સુકાઈ નથી ત્યાં ગઈ કાલે રાતે તાલુકાના કંજરીકાંપા ખેડૂત ભગુભાઈ પરસોત્તમભાઈ પટેલની વાડામાંથી બે બેંસો અંદાજે કિંમત રૂ. ૮૦ હજારની ચોરતા પશુપાલકોમાં ભયનું સામ્રાજ્ય ફેલાયું છે.



મોડાસા શહેરના સર્વોદયનગરમાં આવેલ ઝૂંપડાં તોડવાની નોટીસ મોડાસા નગરપાલિકાએ આપતાં તેનો વિરોધ પ્રદર્શિત કરવા આજે મોડાસા ચાર રસ્તા પર ધરણાનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો હતો અને આ મુદ્દા પર અંતિમ થાસ સુધી લડવાની તૈયારી બતાવી હતી. મોડાસાના સર્વોદયનગરમાં વર્ષો જુના ઝૂંપડાં આવેલ હતા. આ ઝૂંપડા તોડવાની નોટીસ મોડાસા નગરપાલિકા દ્વારા આપવામાં આવતાં ભારે બડકો થયો છે. આનો વિરોધ પ્રદર્શિત કરવા લાલ વાવડા સંગઠન દ્વારા મોડાસા ચાર રસ્તા પર ધરણાનો કાર્યક્રમ આપવામાં આવ્યો હતો. આ ઝૂંપડા તોડવાની કાર્યવાહી તાત્કાલિક અટકાવવા માંગ કરવામાં આવી હતી. આ અંગેની જાહેરાત મોડાસા નગરપાલિકા કરે ત્યાં સુધી લેવાનો નિર્ધાર કરવામાં આવ્યો હતો. આ નિર્ણય પછી બેચવામાં નહીં આવે ત્યાં સુધી અરવલ્લીના મોડાસામાં આવનાર મંત્રીઓનું કાળા વાવડા ફરકાવી વિરોધ પ્રદર્શિત કરવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા ડાહ્યાભાઈ સહિતના વિવિધ આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

### સરદાર પટેલની સ્મૃતિમાં બારડોલી ખાતે મોરારિબાપુની રામકથા

બારડોલી, તા. ૬ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલના ઐતિહાસિક કર્મચંચ બારડોલી ખાતે ગુજરાતના પ્થાનનામ સંત પ્રજ્ઞ મોરારિ બાપુના મુખેથી રામકથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ રામકથાનો તા. ૭મી ડિસેમ્બર શનિવારથી સવારે ૯.૩૦ થી ૧ વાગ્યા દરમિયાન પ્રારંભ થશે.

સરદાર પટેલના સ્મરણમાં બારડોલી ખાતે આયોજિત આ રામકથા તા. ૭મી ડિસેમ્બરથી સરદાર નિવાસ દિવસ ૧૫મી ડિસેમ્બર સુધી ચાલશે. આ રામકથા દરમિયાન રોજ સવારે ૭.૩૦ ગુણવંત શાહ, નગીનદાસ સંઘવી, જય વસાવડા, આરિક મહંમદ ખાન અને દલાબેન પટ્ટણી જેવી પ્થાનનામ હસ્તિઓ પણ તેમના વિચારોને રજૂ કરશે.

# હિંમતનગરમાં કતલખાને લઈ જવાતા ૪ પશુ બચાવાયા

હિંમતનગર, તા. ૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગરના ઉમાશંકર બ્રીજ પર શુક્રવારના રોજ સવારે ૪ પશુ બચેલ જીવ ડાલું ગોરસકોએ પકડી પાડીને જીવ ડાલા ચાલક વિરુદ્ધ હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ મથકે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

સવારે ૭.૩૦ વાગે શામળાજી તરફથી ભાતમી વાળું જીવ ડાલું નંબર જીજે-૯-જેડ-૧ ૨૮૧ ને રોકતા તે રોકાયેલ નહિ જેથી ગોરસકોએ જીવ ડાલાનો પીછો કરતા હતા ત્યારે જીવ ડાલા ચાલકે મોતીપુરા ઉમાશંકર રેલવે ઓવરબ્રીજ પર જાં ઝરીથી અમદાવાદ જઈ રહેલ એસટી બસ નંબર જીજે-૧૮-વી-૮૫૫૧ ને પાછળથી ટક્કર મારીને આગળ જતી એક મારુતિને પણ ટક્કર મારી હતી ત્યાર બાદ આ જીવ ડાલું રેલવે ઓવરબ્રીજ પર આડી થઈ ગઈ હતી અને બ્રીજના સાઈડની પાળીને તોડી

નાખી હતી અને જીવ ડાલું રહી જતા ચાલક બ્રીજ પર જીવ ડાલું આડું મુકીને નાસી ગયો હતો. ત્યારબાદ ગોરસકો અને પોલીસ સ્થળ પરથી કતલખાને લઈ જવાતા ચાર પશુઓ સાથેના જીવ ડાલાને ટાઉન પોલીસ મથકે લઈ ગયા હતા અને પશુઓને ઈસર પાંજરાઓ લઈ જવાયા હતા. આ અંગે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ મથકે જીવ ડાલક વિરુદ્ધ હાડીયોલ ગામના જગદીશગીરી બેચરગીરી ગોસ્વામીએ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.



શહેરના સીમલાનેટ ચોકમાં આવેલ પ્રતિમા પર ડો. બાબા સાહેબના અનુયાયીઓ દલિત અગ્રણીઓએ સવારે પુષ્પમાળા અર્પણ કરી બાબાસાહેબ અમર રહીના નારા લગાવ્યા હતા. તે પ્રસંગે પાલિકા પ્રમુખ હસમુખભાઈ પઢીયાર, જિલ્લા ભાજપ અગ્રણી હિતેષભાઈ ચૌધરી, શહેર ભાજપ પ્રમુખ અનિકેટ ઠાકર, મ્યુ. સેનિટેશન ક. ચેર. અનિલભાઈ યકવર્તી, ડો. વિશ્વેશ્યા, મુકેશ ચૌહાણ, અધિન સક્સેના, રતિલાલ પરમાર સહીત અગ્રણીઓએ પ્રતિમાને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી હતી. ત્યારબાદ નગરપાલિકા કચેરી હોલ ખાતે તેમની તસવીરમાં મુખ્ય અધિક યુ.ડી. સિન્ધ્યા, મ્યુ. સભ્ય સાગર પરમાર (ભાળી) પ્રમુખ હસમુખ પઢીયાર, મ્યુ. કર્મચારીઓએ શ્રધ્ધાસુત્રન અર્પણ કરેલ. (હરેશ જોષી, પાલનપુર)

### ધનસુરા કેળવણી મંડળના હોદ્દેદારોની વરણી કરાઈ

ધનસુરા, તા. ૬ અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરા ખાતે શ્રી ધનસુરા કેળવણી મંડળની ત્રિવાર્ષિક સાધારણ સભા તા. ૧લી ડિસેમ્બરે રવિવારે સંસ્થાના પ્રમુખ જયંતિલાલ વી. શાહની અધ્યક્ષતામાં શ્રી જે.એસ. મહેતા હાઈસ્કૂલમાં મળી હતી.

આ સભામાં કેળવણી મંડળ સંચાલિત વિવિધ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ માટે આગામી ત્રણ વર્ષ સુધીના કાર્યવાહક મંડળની રચના સર્વ સંમતિથી કરવામાં આવી હતી. આ મુજબ સંસ્થાના પ્રમુખ પદે જયંતિલાલ વી. શાહ, ટ્રસ્ટી ધીરજલાલ મહેતા અને મોતીભાઈ પટેલ, ઉપપ્રમુખ પદે ક્રાંતિભાઈ પટેલ અને અરવિંદભાઈ પટેલ, મંત્રી પદે જયંતિલાલ વી. શાહ, નવનીલલાલ શાહ અને ચિહ્નલભાઈ પટેલ, સહમંત્રી તરીકે ભરતકુમાર શાહ, પિયુષકુમાર શાહ અને ધીરુભાઈ પટેલ, બજાનચી પદે ગોવિંદભાઈ પટેલ તેમજ આંતરિક ઓડિટર તરીકે અનુભવભાઈ ભક્ષભટ્ટની નિમણૂક કરવામાં આવી હતી.

### ઉંઝામાં બે ટ્રક અથડાઈ : એક ટ્રક ચાલકનું મોત

ઉંઝા, તા. ૬ ઉંઝા શહેરના વિસનગર કાંઠક નજીક રોડ પરથી પસાર થઈ રહેલ ટ્રકને અન્ય એક ટ્રક ટક્કર મારનાં એક ટ્રકચાલક નીચે પડતાં તેના પૈડા ફરી વળવાથી ચાલકનું કુરૂણ મોત નિપજ્યું હતું.

પટેલ ડાહ્યાભાઈ લાલજીભાઈ ટ્રકનંબર જીજે. ૨-બી-૪૬૮૪ લઈને રાત્રિના સમયે અમદાવાદ જવા નીકળ્યા હતા ત્યારે ઉંઝા ખાતે વિસનગર રેલવેકાંઠક નજીક હાઈવે પરથી પસાર થતી વેળાએ મહેસાણા તરફથી પુરઝડપે આવી રહેલ ટ્રક નંબર જીજે. ૧એડેડ ૮૦૩૬ એ ટક્કર મારી હતી. જેથી ટ્રકનો આંકડો ભરાઈ જતા ટ્રકચાલક નીચે પડકાયા હતા. બાદ ટ્રકનું ચીલ તેમના પર ફરી વળતાં તેઓનું ઘટનાસ્થળે કુરૂણ મોત નિપજ્યું હતું. અકસ્માત બાદ ટ્રકચાલક ટ્રક છોડીને ફરાર થઈ ગયો હતો.

પોલીસે પટેલ મનુભાઈ લાલજીભાઈની ફરિયાદના આધારે ટ્રક નં. જી.જે.એડેડ-૮૦૩૬ના ચાલક સામે અકસ્માતનો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ આરંભી છે.



દાંતીવાડા યુનિવર્સિટીમાં આવેલી બેઝીક સાયન્સ કોલેજમાં આજ રોજ એચડીએફસી બ્લડ બેંકના સહયોગથી ડાયરેક્ટર એક સ્ટુડન્ટ વેલફેરના ચેરમેન ડા. વી.આર. પટેલ દ્વારા બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરાયું હતું. આ કેમ્પમાં વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહથી ભાગ લીધો હતો અને ૩૫ બોટલ રક્ત એકત્રિત કરાયું હતું.



ડા. બાબા સાહેબ આંબેડકરના પૉઝના નિર્વાણ દિન નિમિત્તે આજે સવારના રોહીતનગર-ઉમરેઠ ખાતે આવેલ ડા. બાબા સાહેબ આંબેડકરની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલિ કરી શ્રધ્ધા સુત્રન અર્પના કૌશિકભાઈ, મનીષભાઈ, જયેશભાઈ સોલંકી અને મકવાણા સંજયભાઈ ડી. વિગેરે તસવીરમાં દર્શમાન થાય છે. (તસવીર : શહીદ ચૌહાણ, ઉમરેઠ)

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્ક્રેં. ફીટનો એ. સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ • વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ

• એક્વાગાર્ટ • વોલ ક્લેડીંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

**AGL Radhe**

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોલા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

**ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોર્ડન મોટર્સ**

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોરસની લાપુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧૧

**સુવિધાઓ**

- વ્હીલ ચેલાઈનમેન્ટ • બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત • અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- વેન્યુન પાર્ટ્સ • સર્વિસીંગ • ઓઇલ ચેંજીંગ

**EXIDE કેરૂલ**

બેરોલીના ઓયોરોઈઝડ કીલર સોલ્યુશન ઓયોરોઈઝડ કીલર પેટ્રોલ વાહનોનું પી. યુ. સી. સ્ટેશન